

2000年湖北省武汉市武汉经济技术开发区大事记

1月

3日 湖北省科技厅厅长周济调研武汉开发区科技创新工作。

7日 武汉开发区召开2000年工作会议，会议学习传达中央、省、市三级经济会议工作会议精神，总结开发区1999年工作，部署2000年工作。

14日 武汉开发区升官渡立交桥开工建设。升官渡立交桥位于中环线的西环段，是武汉地区进出口道路的交通枢纽工程，全长1150米，工程投资7000万元。

18日 武汉开发区高科技工业园动工兴建，园区占地面积750亩，一期工程投资总额近2亿元人民币。

18~22日 武汉市市长王守海、副市长段轮一率市有关部门负责人来武汉开发区就新一轮创业，实现新一轮大发展，率先与国际经济接轨等工作进行调研。

28日 中纪委常务副书记曹庆泽考察武汉开发区，武汉市领导罗清泉、韩忠学、李云飞、段轮一陪同考察。

2月

1日 武汉市委决定：副市长段轮一兼任武汉开发区工委书记、管委会主任。

25日 武汉开发区召开全区政法工作会议。

3月

8日 武汉开发区召开2000年党群工作会议。

14日 武汉市委书记罗清泉率市有关部门负责人调研武汉开发区。
罗清泉强调，开发区要坚定不移地坚持以开放为先导的发展战略，着眼长远，抓紧当前，实现新的跨越，带头实现现代化。

23日 神龙公司新款 988EM 三厢型轿车投放市场。

4月

11日 武汉开发区工委、管委会领导班子和处级干部开展“三讲”教育“回头看”活动。

12日 武汉开发区管委会召开加快高科技产业园基础设施建设专题会议，听取开发区发展总公司关于高科技产业园基础设施建设和招商引资的情况汇报，分析高科技产业园基础设施建设存在的问题，提出加快建设的意见。

27日 国务院批准在武汉开发区设立国家级出口加工区。湖北武汉出口加工区是全国首批 15 家试点之一，也是中部地区唯一的一家出口加工区，占地面积 2.7 平方千米。

5月

18日 武汉市委、市政府研究决定成立武汉经济技术开发区工作领导小组，由市委副书记、市长王守海任组长，副市长、武汉开发区工委书记、管委会主任段轮一任副组长。

26日 湖北省副省长张洪祥、武汉市市长王守海及省、市相关部门负责人来开发区就加快建设湖北武汉出口加工区召开现场办公会，会后考察湖北武汉出口加工区选址地。

31日 共青团湖北省委书记李兵一行调研武汉开发区共青团工作，

共青团武汉市委书记黄楚平陪同调研。

6月

5日 黄石市委书记任世茂、市长阮成发率黄石市党政代表团一行52人参观考察武汉开发区。

7日 黄冈市委书记刘友凡率黄冈市委、市人大、市政府、市政协全体领导成员及所辖县(市)党政主要负责人一行100余人参观考察武汉开发区。

13日 越南共产党中央委员、平顺省委书记丁忠率领的越南代表团一行14人参观访问武汉开发区，湖北省副省长周坚卫陪同参观。

15日 国务院台湾事务办公室宣传局局长、新闻发言人张铭清在武汉市台办有关领导的陪同下参观考察神龙公司、华新电线电缆公司等企业。

18日 中国运载火箭研究院控股的长征火箭技术股份有限公司总部暨研发中心奠基仪式在武汉开发区举行。武汉市委书记罗清泉、市长王守海、副市长段轮一、市政府秘书长黄关春等领导出席奠基仪式。

26日 内蒙古自治区常委、呼和浩特市委书记杨晶率呼和浩特市党政代表团参观考察武汉开发区。

27日 武汉开发区管委会召开湖北武汉出口加工区建设专题会议，传达全国出口加工区会议精神，研究部署全面推进开发区出口加工区建设工作。

7月

3日 波兰驻华大使布尔斯基参观访问武汉开发区。

30日 美国佛罗里达州劳德代尔堡市访华团参观访问武汉开发区。

8月

3日 湖北省委副书记、湖北省政协主席杨永良调研武汉开发区，强调开发区要抓住机遇，乘势而上，瞄准国内外大市场做大文章。

10日 中华全国归国华侨联合会主席林兆枢率港澳委员赴西部考察团考察武汉开发区，参观湖北武汉出口加工区。

21日 国家机械工业局局长吴晓华一行考察神龙公司。

29日 东风汽车公司神龙轿车建设项目通过国家专业组验收。验收表明：神龙轿车已具备年产15万辆轿车、20万台发动机的生产能力。

9月

23日 全国人大常委会委员长乔石视察神龙公司、武汉瑞风科技公司，湖北省、武汉市领导关广富、罗清泉等陪同视察。

24日 全国政协副主席任建新视察武汉开发区，参观神龙公司和武汉实验外国语学校。

10月

26日 武汉开发区工委印发《武汉开发区机构和干部人事制度改革方案》，制定六大措施：一、改革的指导思想、总体目标和基本原则；二、理顺职能、构建总体管理框架；三、关于街道的体制改革；四、深化干部人事制度改革；五、逐步推进分配制度等各项配套改革；六、改革的实施步骤。

△ 武汉开发区工委组织部印发《关于工委管委会各部门负责人竞争上岗的实施办法》和《关于工委管委会各部门工作人员双向选择的

实施办法》，启动人事制度改革。

27日 全国政协副主席、中共中央统战部部长王兆国视察武汉开发区，武汉市领导刘善璧、段轮一等陪同视察。

28日 全国政协副主席张思卿视察武汉开发区。

11月

14日 武汉市机构编制委员会印发《关于武汉市委武汉开发区工作委员会、武汉开发区管理委员会调整内部机构的批复》，武汉开发区管委会加挂湖北武汉出口加工区管理委员会牌子。

17日 国务院发展研究中心副主任、党委书记陈清泰一行参观神龙公司，武汉市常务副市长张代重、副市长段轮一等陪同参观。

20日 武汉开发区管委会召开专题会议，研究蔡家小学、后湖小学、潮海小学拆迁后重新建校的有关工作。

29日 武汉市委召开常委会议，专题研究武汉开发区发展工作。市委书记罗清泉要求：开发区要进一步优化结构、实现产业升级，在加快一、二产业发展的同时，要大力扶持发展第三产业，加快现代服务业发展。

12月

20日 中共中央政治局常委、国务院副总理李岚清考察神龙公司、新江汉大学。